

## 微发布

## 15家校外培训机构被罚款3650万元

@人民日报

(《人民日报》法人微博)

国家市场监管总局6月1日召开新闻发布会。市场监管总局价监竞争局局长袁喜禄介绍,总局组织地方市场监管部门在5月初对“作业帮”“猿辅导”两家机构开展检查的基础上,对新东方、学而思、精锐教育、掌门1对1、华尔街英语、哒哒英语、卓越、威学、明师、思考乐、邦德、蓝天、纳思等13家校外培训机构重点检查。检查发现,15家校外培训机构均存在虚假宣传违法行为,13家校外培训机构存在价格欺诈违法行为。市场监管部门对15家校外培训机构分别予以顶格罚款,共计3650万元。



## 公安部公布全国3000余个免费采血点

@公安部刑侦局

(公安部刑事侦查局官方微博)

为推进团圆行动,全力侦破拐卖儿童积案、全力缉捕拐卖犯罪嫌疑人、全面查找失踪被拐儿童,6月1日,公安部公布了全国3000余个免费采血点。采血不受户籍限制,请未采血的失踪被拐儿童父母、疑似被拐人员和身源不明人员,尽快到附近采血点免费采集,依靠科技寻亲。浙江采血点有杭州市公安司法鉴定中心、宁波市公安局刑侦支队、嘉兴市公安局等,具体采血点详见公安部刑事侦查局官方微博。



## 浙江省浙商资产管理有限公司补正公告

浙江省浙商资产管理有限公司于2021年3月5日在《浙江法制报》11版刊登的“浙江省浙商资产管理有限公司对浙江百思得彩印包装有限公司等12户债权企业债权资产处置公告”,其中债权表格中序号9浙江凯事达印务有限公司债权中增加担保信息,增加担保“浙江华莱氨基有限公司”。

特此公告,公告期限为5个工作日。  
联系人:季经理/卢经理

联系电话:0579-85501707,0579-85507896  
通讯地址:浙江省义乌市贝村路955号浙商银行9楼  
邮政编码:322000  
举报电话:0571-89773995(公司纪检监察室)  
联系人:狄先生

浙江省浙商资产管理有限公司  
2021年6月2日

## 浙江省浙商资产管理有限公司、浙江浙易资产管理有限公司补正公告

浙江省浙商资产管理有限公司、浙江浙易资产管理有限公司于2021年5月10日在《浙江法制报》11版刊登的“浙江省浙商资产管理有限公司、浙江浙易资产管理有限公司对浙江三峰阀门有限公司等6户债权企业债权资产处置公告”,其中债权表格中序号2永康市奔驰实业有限公司债权中增加担保信息,增加担保人“应君虹、杨丽君、李向文、叶静”;序号3浙江三峰阀门有限公司债权中增加担保信息,增加担保人“永大控股有限公司”。

特此公告,公告期限为5个工作日。

联系人:季经理/卢经理  
联系电话:0579-85501707,15158130848  
通讯地址:浙江省义乌市贝村路955号浙商银行9楼  
邮政编码:322000  
举报电话:0571-89773995(公司纪检监察室)  
联系人:狄先生

浙江省浙商资产管理有限公司  
浙江浙易资产管理有限公司  
2021年6月2日

平安银行股份有限公司杭州分行 浙江省浙商资产管理有限公司  
债权转让通知暨债务催收联合更正公告

平安银行股份有限公司杭州分行与浙江省浙商资产管理有限公司双方已于2020年12月14日在浙江法制报11版面刊登公告,现对“浙江凯事达印务有限公司”公告内容进行更正。

单位:人民币元

平安银行股份有限公司杭州分行  
浙江省浙商资产管理有限公司

2021年6月2日

序号	借款人名称	债务情况(截至2020年9月10日)			担保人
		本金	欠息	其他费用(款项)余额	
16	浙江凯事达印务有限公司	16,800,000.00	2,443,477.87	66,763.00	祝利群、骆丽萍、浙江华莱氨基有限公司、浙江伊美薄膜工业集团有限公司、何克能、张秀元

## 微关注

高中班主任谈韦东奕:  
愿公众少打扰他

@人民日报

(《人民日报》法人微博)

近日,北京大学数学科学学院助理教授韦东奕手提馒头、水,接受随机街访的视频走红网络。他是北大数学系2010级本科生,连续两届以满分获国际奥数金牌。韦东奕高中时的班主任、现任山东师范大学附属中学教师张永华说,韦东奕数学方面确实天分出众,希望公众对他少些关注,给他一个做学术研究的安静空间。让他在学术研究上能有更多突破性的成果。

耐克、HM等品牌儿童服装  
存质量安全问题

@央视新闻

(中央电视台新闻中心官方微博)

6月1日,海关总署通报一年来查发的部分进口儿童产品质量情况,涉及儿童服装、玩具、牙刷、童鞋及奶嘴奶瓶等5类81批次产品。其中,耐克、HM等10种品牌的部分儿童服装耐湿摩擦色牢度不合格,可能会导致染料或有害物质或通过皮肤、口腔等被人体吸收而危害健康。



## 微世相

## 男子为保发型不戴头盔,被罚20块

@中国警方在线

(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

“戴上安全头盔,头发不称头(整洁)”近日,在贵州罗甸,未佩戴安全头盔的刘某,大摇大摆地驾驶电动车在街道中间行驶,被交警拦下。据了解,刘某在当地从事演艺行业,如果驾驶轿车,他高耸的棕红色宝塔发型会戳到车顶,为了不破坏发型,他选择骑电动车出行。目前,刘某因未戴头盔,被罚款20元。



## 微暖心

66岁小儿骨科医生扮奥特曼查房:  
希望孩子们勇敢战胜病魔

@北京青年报

(北京青年报官方微博)

近日,陕西西安,某医院小儿骨科大夫苗武胜教授,扮成奥特曼查房,给小朋友们送礼物。该院骨科护士长表示,苗教授今年66岁,家里还有两岁多的孙子,所以很有童心。他希望通过奥特曼的形象,让孩子们勇敢战胜病魔。

